SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 003/2019
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: CRISTIANO CARVALHO, LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Atas: ATA Nº 044/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de dezembro de 2018, às 19 horas; ATA Nº 001/2019, da Sessão Extraordinária realizada no dia 02 de fevereiro de 2019, às 09 horas, as quais foram aprovadas por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 002/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de fevereiro de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 036/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Derrubadas enviando em anexo os relatórios dos veículos a serviço daquela Secretaria, referente ao mês de janeiro de 2019. Relatório Final 2015-2018 oriundo da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Presidente da Câmara Municipal, Sr. Dejair José Giacomini, solicitando informações acerca das sobras de recursos financeiros do exercício de 2018, valores das sobras, juros das aplicações financeiras, qual banco foram aplicados estes recursos e qual a destinação final destes valores, atendendo qual indicação ou sugestão de uso destes recursos financeiros, por parte do Poder Executivo. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Dos Vereadores Osmar Von Müller e Angelo Celeste Tuzzin: Requereram ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao setor competente da municipalidade, a instalação dos banheiros, cozinha, água (pia, chuveiros, sanitários e torneiras), ainda a instalação das portas e janelas, junto ao Ginásio Poliesportivo da localidade de Linha Concórdia, neste Município. Salientaram os Vereadores proponentes tratar-se de um pedido dos munícipes daquela comunidade, podendo desta forma usufruir inteiramente destas dependências, bem como organizar promoções e demais eventos. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin solicitando estudos quanto a possibilidade de criação de um Conselho Consultivo, constituído pelos ex-Prefeitos de nosso Município, com o objetivo de que estes, com suas experiências, opinem em decisões importantes do nosso Município e Região. Salientou o Vereador proponente que o Presidente deste Conselho Consultivo seja sempre o gestor municipal no exercício do cargo de Prefeito. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam ainda neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 004/2019: que Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação Hospitalar Beneficente Santo Antônio de Tenente Portela e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2019: que Autoriza o Poder Legislativo a conceder subvenção social a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto de Resolução recebeu uma emenda modificativa, proposta pelo Vereador Osmar Von Müller, alterando o valor da Subvenção Social ora proposta, bem como o prazo de vigência do referido Projeto de Resolução, Art. 3 e Parágrafo I, passando a ter a seguinte redação: Artigo 3º - O valor do auxílio discriminado no artigo primeiro será de R$ 3.900,00 (três mil e novecentos reais), pagos mensalmente no valor de R$ 325,00 (trezentos e vinte e cinco reais). § 1°: A vigência do convênio será de 01 de março de 2019 até 28 de fevereiro de 2020. Colocado em discussão, o Presidente da Casa, Vereador Dejair, sustou a matéria até a próxima sessão, solicitando um Parecer Jurídico, quanto a legalidade da emenda ora apresentada, além dos pareceres das Comissões Permanentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Erno Bomm: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, em especial ao Prefeito Municipal, Alair Cemin, e em seguida o Vereador Erno se manifestou sobre as palavras do patrão do CTG Veteranos da Tradição anteriores a presente sessão, onde o mesmo manifestou a intenção de permanecer por mais dois anos a frente da entidade, e assim poder realizar mais algumas ações, deixando a sua marca frente ao referido CTG. O Vereador Erno disse estar olhando a planilha da Sessão Solene, que ocorrerá no dia 20 de março, o 27º aniversário de Derrubadas, as coisas andam rápido, parece ter sido ontem a emancipação deste Município e agora comemoramos os 27 anos, não saberia como será organizada a homenagem aos Vereadores e ex-Vereadores, a Sessão Solene sempre se estende um pouco, tem os pronunciamentos dos líderes de Bancadas, teria que ser visto quem dos ex-Vereadores iria se manifestar, fazer uma programação bem feita, para chegarmos no dia tudo pronto. Disse o Vereador Erno que na Sessão Ordinária passada não se escreveu em Explicações Pessoais, foi discutido e formado as Comissões Permanentes e a indicação dos Líderes de Bancadas, agradeceria aos colegas de bancada, por novamente ser indicado como líder de Bancada, inclusive teria sugerido ao Vereador Angelo Celeste Tuzzin assumir a liderança de bancada, o qual recusou, mas disse aos colegas Vereadores da Bancada do MDB que na Sessão Solene se houver outro Vereador que queira usar o espaço, ele abriria mão, pois nos 26 anos de Derrubadas, em sessões solenes acredita ser o Vereador que mais se pronunciou, então se tiver outro que queira se manifestar, sem problemas, caso contrário, irá conduzir as palavras, homenageando o aniversário do Município. O Vereador Erno se manifestou sobre a emenda ao Projeto de Resolução, a qual estende para 12 meses, o que não quer dizer que precisa ser feito, chegando ao final do ano, pode haver a rescisão do contrato, aumenta também um pouco os valores, não seria contrário, seria a imprensa, a divulgação de atos, levando a transparência, mas a sugestão do Presidente seria válida, de consultar o Jurídico, para ver qual a melhor forma de conduzir esta emenda. O Vereador Erno disse ter ficado feliz quanto as matérias aprovadas na sessão passada, em especial ao Projeto de Lei nº 002/2019, que beneficia o Turismo, a liberação de recursos para a construção de calçamentos em direção aos nossos Balneários, R$ 487.500,00, para pavimentação, seria um recurso bem aplicado, vê o pessoal que vem de fora, as vezes reclamam de ter que transitar em estradas de chão, apesar de não se alcançar todo o objetivo, mas um passo positivo que o Município está dando, neste sentido temos que parabenizar o nosso Prefeito Municipal, seria quase meio milhão de reais investidos em calçamento, isso trará mais conforto aos visitantes, mais divisas ao Município, aumentando a circulação de recursos em Derrubadas, facilitando a chegada aos balneários, além de auxiliar toda a nossa população que utiliza esta estrada, conversando com o Prefeito Municipal, ficaria ainda mais contente, pois recebeu a informação de haver mais projetos elaborados, já em estudos em Brasília/DF, quem sabe ainda durante este ano, saiam mais alguns recursos, Derrubadas estaria de parabéns, cada Prefeito fazendo a sua parte, o Município vai cada vez melhor, pois ao recordar de quando emancipamos, comparando com hoje, sente-se contente em morar neste Município, bem organizado, trabalhando o Turismo de forma mais intensa, após assumir a gestão do Turismo no Parque do Turvo, acreditaria que as coisas melhorarão bastante, o pessoal do Município é mais fácil de se trabalhar, o pessoal do estado trancava muito as coisas, dificultando qualquer trabalho, inclusive espantando os turistas, já o pessoal do Município, com um pouco de treinamento, pessoas qualificadas para cobrança de ingressos, acompanhamento de turistas, acreditaria que Derrubadas dará um passo grande no desenvolvimento do Turismo, para Derrubadas o Turismo se fosse bem trabalhado, traria mais recursos do que a Agricultura, que atualmente seria a nossa indústria, Derrubadas hoje o carro chefe seria a Agricultura, então temos que somar forças neste sentido, acredita que será um ano de bastante acontecimentos, segundo conversa com o Prefeito, muito trabalho, e os Vereadores precisam estar engajados, trabalhar e buscar ainda mais recursos, conforme o Prefeito estaria fazendo, para desenvolvermos cada vez mais Derrubadas. O Vereador Erno disse sentir-se alegre em poder continuar o trabalho por mais este ano, junto a este Poder Legislativo, deu as boas vindas a nova Mesa Diretora, que tenha sucesso na condução dos trabalhos, que saiba conduzir dentro das medidas, respeitando o Regimento Interno e a Lei Orgânica do nosso Município e os Vereadores estariam aí para ajudar, para somar. Por fim o Vereador Erno agradeceu a atenção de todos. Neste momento o Presidente Dejair comentou em especial aos Vereadores Erno, Osmar, Aldori e Angelo, que seriam os Vereadores mais antigos da Casa, os quais teriam muito a auxiliar na organização da Sessão Solene, dia 20 de março, quanto ao tempo de fala dos oradores, líderes de bancadas e homenageados, seria discutido na próxima semana, para ajustar, não ficando repetitivo e nem cansativa a referida sessão. Vereador Adelino Machado Vasconcellos: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, em especial ao Prefeito Municipal, Alair Cemin, e em seguida o Vereador Adelino manifestou-se agradecendo ao convite do Patrão Darli, de realizar a Sessão Solene junto ao CTG Veteranos da Tradição, muitas pessoas que não vem até a Câmara de Vereadores vão ao CTG para ver e acompanhar os trabalhos de uma sessão e desmistifica um pouco do que o pessoal pensa ser um Vereador. O Vereador Adelino se manifestou quanto a primeira rodada dos jogos de integração dos servidores públicos realizados junto a Sede dos Funcionários, alusivos a comemoração do aniversário do Município, parabenizou aos Professor e Vereador Magnus, juntamente com toda a equipe da Secretaria Municipal de Educação, seria um momento de descontração, ele acabou se inscrevendo, mas não pode jogar, tinha outro compromisso, mas valeria a intenção, a integração entre os funcionários, e cada um dando um pouco de si, sempre faz-se um pouco a mais, quando se faz com gosto. Estaria encaminhado também o torneio de futebol sete, convidou na pessoa do Professor Magnus, que todos os presentes prestigiem este campeonato que está por iniciar. Parabenizou e agradeceu ao Professor Magnus ainda pelo belo trabalho que o mesmo desempenha junto a crianças e adolescentes, nas escolinhas de esporte, quem participa das mesmas não tem tempo para pensar em bobagens. Disse ter sido procurado neste dia por um pessoal de Vista Gaúcha, para a realização de um jogo de veteranos, passou o contato do Vereador Magnus, querem vir para cá realizar um jogo festivo. O Vereador Adelino registrou que no dia 18 de janeiro de 2019, esteve em viagem a Porto Alegre, numa audiência junto a Secretaria Estadual de Agricultura, tiveram a imensa felicidade de fazer campanha política, juntamente com mais alguns correligionários, para a Família Covatti, outros do Partido Progressistas trabalharam para Ernani Polo, Jerônimo Goergen, em nosso Município e o Progressistas foi agraciado a nível estadual pelo Governador Eduardo Leite, no convite ao Luis Antônio Franciscatto Covatti, para a pasta de Secretário de Agricultura do Estado, o qual foi bem votado em nosso Município, e em reunião com o mesmo, uma reunião ora formal, ora informal, pois estavam preparando juntamente a abertura da Colheita da Uva, a poucos dias estava em Tiradentes do Sul, depois na abertura da Expo Agro, em Campo Novo/RS, estavam seus pais, a Deputada Estadual Silvana Covatti e Vilson Cavotti, o Secretário estava fazendo a abertura oficial da colheita do arroz. Na oportunidade da viagem suplicou ao mesmo, um olhar especial ao nosso Município, aos nossos agricultores, uma vez que nosso Município seria essencialmente agrícola e o Secretário de Estado da pasta ser do seu partido. Colocou ao Secretário que seria um acreditador do Turismo, olharia com bons olhos este setor, no último sábado ainda viu dois ônibus estacionados junto ao Centro da nossa cidade, sendo atendidos pela Agência RKV Turismo, ficaria feliz vendo a Iva Grolli vendendo seu café colonial, os balneários vendendo, porém o Turismo ainda engatinha, e 80% da nossa população dependem da Agricultura, colocou isso ao Secretário, teria dito ao mesmo ainda que já deveria ter olhado por Derrubadas, e o Secretário garantiu que não esqueceria deste pedido e do Município. O Vereador Adelino pediu aos Vereadores da situação, que os Vereadores da oposição fossem vistos como aliados para desenvolver Derrubadas, doariam-se ao máximo sempre que foram procurados para auxiliar, gostariam de serem tratados pelo Executivo como Vereadores de Derrubadas, aproveitando a ocasião do Prefeito estar na plateia, estamos em 2019, saberia de todas as rixas e  picuinhas do passado, levadas em conta, citando quando o fula foi Vereador ou Prefeito os demais não tinham vez, no seu ponto de vista somente temos a somar se trabalharem todos juntos, gostaria muito de ser chamada para conversas, ser membro mesmo, senão ficam parecendo figuras decorativas nesta Casa, para dar laço no que não está bom na Administração e não seria por aí, uma base disso, seria na Sessão Extraordinária, quando os profissionais da Saúde vieram aqui, vieram para assistir os Vereadores de oposição serem contra ao que o Executivo estava propondo, ele acredita não ser por aí, depois e antes, pessoas lhe mandando mensagens quanto ao teor da matéria, e depois pessoas ligando agradecendo ao apoio e voto, defendendo estes profissionais, não querendo e não gostaria de fazer seu discurso em cima de outras pessoas, mas teve pessoas quem saíram-se mal em seu discurso, achando que o projeto estava em boa hora, sabendo-se que o contrato deste profissionais acabaria dia 05 de fevereiro e a sessão aconteceu dois ou três dias antes, então no seu ponto de vista, estariam aqui para somar, ele esforçaria-se bastante, tentando buscar conhecimento, sempre lendo, não pensem que o Requerimento apresentado por ele nesta sessão, foi elaborado hoje, teria em seu celular há mais de 60 dias pensando e vendo o que pode ser melhor desenvolvido em nosso Município, este Conselho Consultivo se um dia for criado pelo Prefeito Alair, ou outro gestor, será algo bastante significativo, pois em breve, de acordo com as alterações das legislações eleitorais, talvez um leigo na política, um agricultor, como no passado, seja nosso Prefeito, participaram de um congresso e apresentaram estas hipóteses, coloca-se uma pessoa sem experiência nenhuma política, e aí chega um Conselho Consultivo destes para dar um suporte maior, da mesma forma o CTG teria o Conselho de Vaqueanos, todos os ex-Patrões auxiliam o atual, não saberia se o mesmo é usado ou não aqui, mas existe, e teria certeza que no momento que o Darli assumiu a patronagem do CTG, procurou orientações e conhecimento com o Gelson Thiel, o Aldori, tentando em consenso fazer o melhor trabalho, então se fossem aproveitados melhor aqui na Casa, não somente com o pensamento de que Vereador serve para pagar uma cerveja, uma inscrição de time de futebol, a visão do nosso povo seria esta, arrumar um emprego no início do ano a algum amigo, ou parente, tentar ajeitar com o Prefeito umas cargas de cascalho, são coisas que até fazem parte do trabalho, mas a visão do nosso povo seria esta, e ele entende que os Vereadores serviriam para muito mais, o próprio requerimento da semana passada, sobre buscar organizar uma Comissão de Deputados para tratar de assuntos bilaterais, seria uma questão que demandaria de tempo, ficaria pensando horas e horas o que poderia fazer como Vereador para o melhor do nosso Município e Região, da mesma forma, saber usar esta escada, o Covatti Filho fez mais de 240 votos em Derrubadas, vamos utilizar esta escada que seria o Adelino, o Osmar e o Aldori, gostaria muito de somar e deixar algo bom, diria isso em nome dos Vereadores, há dois anos atrás falou em pegar uma van do nosso Município para ir conhecer algo de bom que executam em um Município vizinho, quando fizeram isso, mas como vem do Adelino esta menção, fica no esquecimento, seria uma crítica, um alerta, mas no seu ponto de vista, seria o correto, teria certeza que se a população escutasse seu discurso, iriam lhe dar razão, hoje é o MDB que está no Executivo, amanhã poderia ser o Progressistas, depois o PSDB e assim como a entrada do século 21 as coisas devem mudar, não poderia haver o pensamento de ser menos, de deixar o partido na mão, com este ceder de menos, quem perde é o Município, teria a certeza que o Vereador Osmar teria excelentes ideias, o Aldori e assim por diante, todos os Vereadores aqui teriam excelentes ideias, copiar não seria feio, nunca pegamos um carro para sair e conhecer bons projetos para implantar aqui, em Iraí/RS, por exemplo, seria muito antenado, acredita que os demais que estavam presentes, viram um triturador de galhos em cima de uma carretinha, puxado a trator, o pessoal limpando, lá seria uma cidade totalmente arborizada, mais do que a nossa, os galhos maiores são triturados, algo positivo lá, talvez aqui nem precise, mas quantas coisas positivas temos em três Passos, Tenente Portela, que podem ser aprendidas. Desejou um bom ano de trabalho a Mesa Diretora e colgas Vereadores, Derrubadas deve ser nosso foco, se não fosse Derrubadas nem aqui estariam, teriam muito a contribuir, se forem ouvidos, escutados, se reunirem-se e fazer realmente o papel de Vereador, aqui somente ficam dizendo sim ou não, debatendo questões que nem pessoais são, mas se tornam pessoal, dependendo do tom que se ouve. Por fim o Vereador Adelino agradeceu a atenção de todos. Osmar Von Müller: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, em especial ao Prefeito Municipal, Alair Cemin, e em seguida o Vereador Osmar manifestou-se dizendo acreditar valer a pena ele ter batido duas ou três vezes na mesma tecla, convidando o Prefeito, seria o primeiro Prefeito a assistir as sessões, igual ao Prefeito Locatelli em Vista Gaúcha, que acompanhava as sessões para ver como os Vereadores trabalhavam, quem sabe, o Prefeito não estando presente, daqui do Legislativo até o Gabinete as coisas são mal interpretadas, mal entendidas e distorcidas e o Prefeito recebe a notícia de forma diferente. Da mesma forma registrou a presença do patrão do CTG Veteranos da Tradição, onde ele Osmar foi sócio fundador deste centro de tradições, bem como foi integrante da primeira patronagem provisória do referido CTG, já citou isso em outras oportunidades, mas gostaria de reforçar para todos saberem o trabalho, o porque do mesmo se reeleger ao cargo de Vereador, por ter seu passado, agradeceu ao convite de realizar a sessão solene junto ao CTG. O Vereador Osmar registrou sua alegria e satisfação, na sexta-feira a noite, na pré-assembleia da CRESOL, não poderia afirmar, mas foi a segunda vez que o Presidente do Poder Legislativo esteve sentado na mesa oficial do evento, inclusive ele Osmar uma oportunidade representou, sem autorização da Mesa Diretora, não tinha nenhum membro do Legislativo e da Mesa presente e ele representou a Câmara de Vereadores num evento do tipo. O Vereador Osmar disse que não gostaria de discutir sobre a emenda apresentada por ele nesta noite, ao Projeto de Resolução, a qual aguarda um Parecer Jurídico, porém se admiraria que na sessão passada, discutiu a mesma coisa, onde aumentava a contratação de uma servente 60 dias a mais do que o mandato do atual Presidente, esta contratação também irá superar os 6%, como ficará a situação, porém seria como ele costuma dizer, o que vem do Osmar, seria com o pé em cima do pescoço do mesmo, então vamos aguardar o parecer, teria uma grande defesa, seriam 12 meses, não se refere aumento dos R$ 600,00, pois estende-se o prazo, os 12 meses estariam dentro dos 6%, poderiam calcular, só se os 10 meses não estiverem corretos, porque foi aumentado o mesmo valor, de R$ 325,00 mensal, totalizando os R$ 650,00 a mais no convênio, então seria uma questão. O Vereador Osmar disse querer se manifestar nesta noite, pois vê tantas coisas sendo noticiadas pela imprensa falada e escrita, em especial pela televisão, as tragédias ocorridas, estouro de barragem, incêndio no Rio de Janeiro no CT do Flamengo, a forma de agir das nossas autoridades, os responsáveis, as diretorias dos clubes, as empresas como a Vale, sem pareceres e documentos legais, gostaria de somente alertar, aqui em Derrubadas temos um caso semelhante, que seria o elevador do Centro Administrativo, o qual teria problemas desde o dia que foi inaugurado, naquele dia este elevador trancou, aí podem dizer que tem uma assinatura de um responsável pela manutenção, teria uma assinatura de um técnico sim, porém onde está a responsabilidade de um Engenheiro, algum defeito este elevador teria, pois pelo que se usa o mesmo, quem sabe não é usado 10 vezes por semana, quem sabe o único que usa o mesmo seria ele Osmar, quando vem fazer um requerimento, ou para a sessão, pois nenhum dos presentes nesta noite usam o elevador, porque teriam medo de usá-lo, ele também teria medo de usar, porém pela sua limitação física, obrigaria-se a usar o mesmo, o elevador nunca trancou com ele Osmar dentro, sem ser uma vez, na presença do Presidente em 2018, subindo, quando foram sair na porta, a mesma estava trancada, aí o Presidente da época pegou o telefone para ligar, e ele Osmar forçou a porta e acabou abrindo, foi o único imprevisto que passou, mas inúmeras vezes ocorreu de trancar, inclusive ex-Presidentes, Prefeito, munícipes, alunos, então acredita que está na hora de se tomar uma providência, pois já falou isso uma vez, se acontecer algo com ele neste elevador, a família não irá perdoar o Poder Legislativo, pois este seria o responsável, tem que ser tomada uma providência, não se tem uma garantia de uma empresa quanto ao elevador, venham fazer as manutenções somente, podem entrar e verificar, tem um documento colado dentro do equipamento, consta a data da revisão, e nem a assinatura não se entende corretamente, então tem que ser pensada esta questão. Disse o Vereador Osmar que sobre o elevador foi perdido o tempo correto, uma por não se entender corretamente do assunto, mas quando foi construído o prédio e instalado o equipamento e trancou no dia da inauguração, ali já estava na hora de ver o que deveria ser feito com o elevador, porque alguma coisa tem de errado, pois acontecendo uma vez o erro, poderia acontecer novamente, mas não todas as falhas que já ocorreram, porém se o equipamento fosse usado diariamente quantas falhas mais já teria acontecido, então por isso deixaria este registro de alerta, entende que deveria ser investido algum recurso no elevador, trocar o sistema de funcionamento, se aproveitar o que pode do atual equipamento, porém o sistema de funcionamento não trabalha corretamente, ou o equipamento seria fraco, ou muito forte, e por isso acontecem estes contratempos. O Vereador Osmar registrou ainda, um fato que presenciou, sua esposa se fraturou após uma queda, e estava no Hospital Santo Antônio aguardando exames, sentado ele Osmar sozinho num corredor, já a noite, aguardando sua esposa, olhando as instalações do referido hospital, acredita que por economia, as lâmpadas uma acesa, outra desligada, nos corredores, aí de repente uma senhora gritou com ele, Osmar o que você está fazendo aí?, olhou e reconheceu a Sr. Mirna Braucks, a qual veio ao seu encontro e o cumprimentou, conversaram um pouco e aí esta a colocou alguma coisa, dizendo que até dia 1º de abril ela seria a Presidente do Hospital, aí ela renunciará o cargo, e acabou, pediu inclusive para ela rever a questão, ela se queixou bastante, de todos, ela acreditava que algum político daria valor a ela, e nenhum político deu algum valor ao seu trabalho, nem da região nem de fora, então disse ela que este seria seu sentimento e por isso sairia, já era uma ação pensada a tempos, e agora colocaria em prática, então devemos pensar no Hospital, o qual está bom para nós, melhorou muito, vem municípios de diversas regiões do Estado para atendimento ali, embora tem questões que não funcionam como deveriam ser, mas como se trata de recursos públicos as coisas nem sempre correm perfeitamente, inclusive sugeriu a mesma que ao invés de seguir no sistema atual, porque a mesma não paralisa alguma obra ou serviço, aí ela respondeu que seria um conjunto, que precisa ser tocado, não teria o que fazer, seria obrigação do Hospital, aí mais uma vez ele Osmar lhe pediu que repensasse a situação, pois quem estaria há tantos anos a frente deste Hospital, ficaria mais alguns anos, até o hospital tomar um rumo certo. O Vereador Osmar reforçou o convite ao Prefeito e ao patrão do CTG que venham acompanhar as sessões da Câmara e tragam sempre mais algum amigo para assistir os trabalhos do Legislativo, prestigiando assim os Vereadores os quais sentiriam-se contentes, pois entenderia que com plateia pode-se sentir valorizado, pelo menos por alguns munícipes presentes. Pois conforme já colocado pelo colega Vereador Adelino, quando a sessão seria por interesse, igual dia 02 de fevereiro, encheu o plenário da Câmara de funcionários públicos, aí inclusive esta Casa fez um ofício agradecendo aos mesmos pela presença, inclusive pedindo que voltassem às Sessões, já estamos na segunda ordinária e nenhum dos que estavam naquele dia retornou, aí procurou alguns servidores, questionando o que houve que vieram naquela Sessão, um respondeu de uma forma, outro de outra, aí no final deu pra entender o que aconteceu, o porque estavam presentes, alguém abriu, inclusive foi procurado por munícipes, destes servidores, agradecendo por ter votado a favor daquela Projeto de Lei, pois ele Osmar já votou contrário a algum Projeto de Lei, mas nunca contra algum servidor público, o voto seria soberano. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de março de 2019 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 25 de fevereiro de 2019.







Ver. Dejair José Giacomini
Ver. Cristiano Carvalho


           Presidente da Câmara
Secretário da Câmara
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